

आपसी कलह के कारण संभाग के सभी 14 सीटों पर कांग्रेस का सूपड़ा साफ

सरगुजा संभाग में चुनाव परिणाम काफी चौंकाने वाला आया सामने

लोगों का कहना है कि इस विधानसभा चुनाव में भी मोदी लहर देखी गई...



हारकर मैदान नहीं छोड़ूंगा



कांग्रेस की करारी हार के बाद सोमवार को टीएस सिंहदेव ने बयान जारी कर कहा कि विचारधारा, परिवर्तन और प्रगति का यह संघर्ष निरंतर चलता रहेगा। टीएस सिंहदेव ने कहा कि छत्तीसगढ़ और अम्बिकापुर की जनता का जनादेश विनम्रता से स्वीकार करते हैं। विचारधारा, परिवर्तन और प्रगति का यह संघर्ष निरंतर चलता रहेगा। अम्बिकापुर वासियों के साथ रिश्ता अटूट है, आपके स्नेह के लिए सदैव धन्यवाद। आपके हक की आवाज उठाने के लिए हमेशा की तरह आगे भी समर्पित रहूंगा। हार के मैदान नहीं छोड़ूंगा। अगर जीत जाता तो अगली पीढ़ी को विरासत सौंपा देता। लेकिन हार गया हूँ तो मैदान में डूबे रहूंगा।

सामना करना पड़ा। वहीं लोगों ने भाजपा के जीत का कारण मोदी लहर बताया है। लोगों का कहना है कि इस विधानसभा चुनाव में भी मोदी लहर देखी गई है। इसके अलावा महतारी बंधन योजना लागू करने की घोषणा के साथ चुनाव से पूर्व अधिकांश घरों में फार्म भरवाए जाने से महिला वोटों में बीजेपी के प्रति रुझान देखा गया। इस लिए महिला वोटों ने भाजपा के पक्ष में खुलकर वोटिंग किया और एतिहासिक जीत दिलाई है। इसके बलावा मोदी गठबंधन के साथ-साथ भाजपा के चुनावी घोषणा पत्र भी जीत का कारण सामने आ रहा है। जीत के बाद भाजपा प्रत्याशी पूर्व सैनिक रामकुमार टोपों ने

अमरजीत भगत का मूँछ का क्या होगा

छत्तीसगढ़ की कांग्रेस सरकार में खाद्य मंत्री रहे अमरजीत भगत चुनाव हार गए हैं। लगातार 3 बार इस सीट से विधायक चुने गए भगत को भाजपा के नए चेहरे राम कुमार टोपों 17160 वोट से हरा दिया है। न केवल भगत हारे हैं बल्कि प्रदेश से कांग्रेस सरकार का भी पता साफ हो गया है। ऐसे में लोग अमरजीत भगत के उस दावे का वीडियो सोशल मीडिया में वायरल कर रहे हैं जिसमें भगत ने छत्तीसगढ़ में फिर से कांग्रेस की सरकार बनने का दावा किया था। रौबदार मूँछ रखने वाले खाद्य मंत्री रहे भगत ने न केवल प्रदेश में फिर से कांग्रेस की सरकार बनने का दावा किया था बल्कि राज्य में फिर से सरकार नहीं बनने पर अपनी मूँछ मुड़वा देने की बात कही थी। अब भाजपा के नेता भगत का वही पूरा वीडियो वायरल कर रहे हैं और पूछ रहे हैं कि मूँछ कब मुड़वा रहे हैबता दें कि सीतापुर सरगुजा संभाग में आता है। संभाग में कुल 14 सीटें हैं। 2018 के चुनाव में कांग्रेस ने सभी 14 सीटों पर जीती थी, लेकिन इस बार सरगुजा संभाग पूरी तरह कांग्रेस के हाथ से निकल गया है। सभी 14 सीटों पर इस बार भाजपा ने जीत दर्ज की है।

पूजा अर्चना के बाद तीन माह पूर्व तिरंगा यात्रा निकाली थी। 4 सितम्बर को सेना से इस्तीफा देने के बाद बतौली से तिरंगा यात्रा निकाल कर राजनैतिक जीवन में प्रवेश किया था। तिरंगा यात्रा में हजारों का जनसमूह शामिल हुआ था। चुनाव में ऐतिहासिक मतों से विजयी होकर रविवार देर रात 10 बजे भारत माता मंदिर में जाकर पूजा अर्चना की और अपने कार्यकर्ताओं को जो हजारों की संख्या में बगीचा चौक स्थित भारत माता मंदिर में इंतजार कर रहे थे उन्हें सम्बोधित करते हुए रामकुमार टोपों ने कहा यह आप सभी कार्यकर्ताओं की जीत है। कांग्रेस के आतंक और चोटालों, जमीन दलालों को सत्ता से दूर कर दिया आप सबने। सही मायनों में देखा जाए तो आजादी के बाद सीतापुर विधानसभा अब आजाद हुआ है।

पुरुष-महिला ताइक्वांडो प्रतियोगिता का आयोजन

अम्बिकापुर, 04 दिसम्बर 2023 (घटती-घटना)। सरस्वती महाविद्यालय सुभाष नगर अम्बिकापुर में संत गहिरा गुरु विश्वविद्यालय के अंतर महाविद्यालयीन पुरुष-महिला ताइक्वांडो प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें राजीव गांधी पीजी कॉलेज, गर्ल्स पीजी कॉलेज, होली क्रॉस कॉलेज, साइ कॉलेज, के.आर कॉलेज, सूरजपुर कॉलेज आदि महाविद्यालय के लगभग 20 खिलाड़ियों ने भाग लिया। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. बीपी तिवारी ने सभी खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त करते हुए जीत की शुभकामनाएं दी। सर्वप्रथम महिला वर्ग के प्रतिभागियों ने भाग लिया इसके पश्चात पुरुष वर्ग के प्रतिभागियों ने भाग लिया प्रतियोगिता में निर्णायक व रेफरी के साथ-साथ सभी कोच व मैनेजर ने प्रतियोगिता को सफल बनाने में सहयोग दिया।



कलयुगी पुत्र ने अपने पिता को उतारा मौत के घाट, पुलिस ने किया गिरफ्तार

लखनपुर, 04 दिसम्बर 2023 (घटती-घटना)। लखनपुर मामला थाना क्षेत्र के ग्राम जमगला टिकरापारा में कलयुगी पुत्र ने अपने पिता को मौत के घाट उतार दिया। घटना की सूचना मिलते ही लखनपुर पुलिस घटना स्थल पहुंच शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करा परिजनों को सुपुर्द कर मामले की जांच में की जा रही थी। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक 3 दिसम्बर दिन रविवार के सुबह लगभग 6 बजे तेली राम पिता हीरालाल सोनवानी अपने पिता हीरालाल सोनवानी से पैसा मांगा



हीरालाल घासी ने अपने पुत्र को चावल खरीदने से रूपये दिये बाद इसके पुत्र अपने पिता से और पैसे की मांग करते हुए विवाद करने लगा। पैसा नहीं देने पर क्रोध में आकर अपने पिता हीरालाल सोनवानी पर डंडे ताबड़तोड़ प्रहार कर दिया। सर सहित शरीर के अन्य हिस्सों में गंभीर चोट आने पर हीरालाल सोनवानी की मौत हो गई। नन्दलाल सोनवानी मौके वारदात पर जाकर देखा हीरालाल सोनवानी लहलुहान मृत हालत में जमीन पर पड़ा हुआ है। आरोपी पुत्र तेली राम आ0 हीरालाल सोनवानी उम्र 42 साल को 302 के तहत गिरफ्तार किया गया।

दंतैल हाथी के हमले से विक्षिप्त युवक की दर्दनाक मौत

सीतापुर, 04 दिसम्बर 2023 (घटती-घटना)। वन विभाग के अधिक प्रयासों के बाद भी क्षेत्र में जंगली हाथियों का प्रकोप धमने का नाम नहीं ले रहा है। बीती रात वन विभाग द्वारा जशपुर जिले के जंगल में खदेड़े जाने के बाद भी जंगली हाथी वापस जंगल लौट आया। इस दौरान जंगल किनारे एक विक्षिप्त युवक को घूमता देख हाथी ने उस पर हमला कर दिया जिससे युवक की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। घटना के बाद मौके पर पहुंचे वन विभाग के अधिकारियों ने युवक का पोस्टमार्टम करा शव परिजनों को सौंप दिया।



उक्त घटना ग्राम एरंड से बेनई जाने वाले मार्ग की है। जहाँ 4 बजे भोर में जंगल किनारे घूम रहे 35 वर्षीय विक्षिप्त युवक कलेश्वर नागवंशी आ टिना राम निवासी एरंड के ऊपर दंतैल हाथी ने हमला कर दिया जिससे युवक की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। इस घटना से पहले वन विभाग के अधिकारियों ने बतौली क्षेत्र के सलेयाडीह जंगल में अकेले भटक रहे इस दंतैल हाथी को जशपुर जिले के जंगल तक खदेड़ दिया था। अधिकारियों ने घेराबंदी करते हुए दंतैल हाथी को तीन बजे भोर में जशपुर जिले के सरहद पर स्थित जंगल तक की गई है। इससाह भर के अंदर मुआवजे की शेष राशि 5 लाख 75 हजार पीड़ित परिवार को दे दिया जायेगा।

मेरी जीत क्षेत्र की जनता की जीत: भूलन सिंह

नवनिर्वाचित विधायक ने कहा कि क्षेत्र का विकास व समस्याओं के समाधान की दिशा में तेजी से होंगे काम



सरकार बनने जा रही है। यह जनादेश हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की गारंटी और उन पर जनता की विश्वास का जनादेश है। इस चुनाव में देश के गृह मंत्री अमित शाह का मार्गदर्शन मिलता रहा। पार्टी प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव व पार्टी के अन्य वरिष्ठ नेताओं और विशेषकर भाजपा कार्यकर्ताओं की बढौलत

हमें 33291 हजार से यह भारी जीत मिली है। यह जीत बताती है कि प्रदेश की जनता कांग्रेस सरकार से कितनी त्रस्त थी। उन्होंने विश्वास जताने के लिए जनता जनार्दन का धन्यवाद किया है और विश्वास दिलाया है कि वे क्षेत्र के विकास व जनता की अपेक्षाओं पर खरा उतरने का हरसंभव प्रयास करेंगे। श्री सिंह ने कहा कि सरकार के गठन के साथ ही क्षेत्र में विकास की शुरुआत होगी और लोगों की समस्याओं के समाधान की दिशा में काम शुरू होंगे। पिछले पांच साल में क्षेत्र के विकास के जो काम रूके हुए थे, उन्हें शुरू कराकर तेजी से पूरा कराने के प्रयास होंगे। प्रेमनगर में विकास की असीम संभावनाएं हैं। क्षेत्र के प्रबुद्धजनों से मिलकर विकास की नई योजनाएं तैयार की जाएंगी।

राजीव गांधी शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में 41 वां स्थापना दिवस मनाया गया

राजीव गांधी शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय अम्बिकापुर के भूगोल विभाग के 41 वें स्थापना दिवस के अवसर पर बनावर हिंदू विश्वविद्यालय वाराणसी से प्यारे प्रोफेसर डॉ. के. राय ने कहा कि भूगोल एक समग्र और अन्तर्संबंधित क्षेत्र का अध्ययन है जो कि विभिन्न स्तरों पर स्थानिक संरचनाओं में होने वाले परिवर्तनों के अध्ययन से जुड़ा हुआ है। वर्तमान में भूगोल में जो नवीन तकनीक के अनुप्रयोग का प्रचलन बढ़ा है उसे रिमोट सेंसिंग तथा जी आई एस कहा जाता है। पृथ्वी के दिन प्रतिदिन के बदलते स्वरूप को समझने के लिए उपग्रह प्रणाली आधारित डाटा एवं कंप्यूटर आधारित साफ्टवेयर महत्वपूर्ण हो चला है। भूगोल को व्यवहारिक एवं

वैज्ञानिक विषय की श्रेणी में रखने के लिए गणितीय मॉडल कंप्यूटर मॉडल भी तेजी से विकसित हो रहे हैं और भूगोल में इनका समावेश हुआ है। भूगोल के शोध छात्रों एवं स्नातकोत्तर छात्रों को रोजगार तभी संभव होगा जब हम नवीन प्रौद्योगिकी का ज्ञान भी विकसित करें। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ बिलासपुर बिलासा कॉलेज से पद्यारे भूगोल की प्राध्यापक कावेरी दाभडकर ने कहा कि विषय की बेहतर ढंग से समझ बढ़ाने के लिए संदर्भ पुस्तकों का अध्ययन आवश्यक है। भूगोल में संदर्भ पुस्तकों की कोई कमी नहीं है। इंटरनेट की सामग्री को सावधानी से चयन करना आवश्यक है। भूगोल



विषय मानचित्रों के लिए जाना जाता है अतः मैपिंग प्रैक्टिस के बिना विषय का ज्ञान वास्तव में अधूरा है। व्याख्यान माला का उद्घाटन करते हुए विभाग के प्राध्यापक डॉ. अनिल सिन्हा ने कहा कि विषय का महत्व तभी है जब वह गतिशील प्रवृत्ति का होने के साथ-साथ प्रौद्योगिकी से समृद्ध हो। विषय में समन्वित होने वाले नवाचारों को समझना आज की आवश्यकता है। इस अवसर पर भूगोल विभागाध्यक्ष डॉ. आरके जायसवाल ने अपने स्वागत भाषण में कहा कि सरगुजा क्षेत्र के इस महाविद्यालय में वर्ष 1983 में भूगोल विषय प्रारंभ हुआ था और आज वह दिवस है जिस दिन शासन से इस विषय को खोले जाने की अनुमति मिली थी और मेरी प्रथम पदस्थापना भी यहां की गई थी। कार्यक्रम का संचालन करते हुए विभाग की प्राध्यापिका प्रोफेसर दीपिका स्वर्णकार ने आज के दिवस की प्रासंगिकता तथा विज्ञान प्राध्यापकों की उत्पत्ति को इस विभाग के लिए महत्वपूर्ण बताया। इस अवसर पर मां सरस्वती के फोटो चित्र पर माल्यार्पण करते हुए स्नातकोत्तर भूगोल परिषद के अध्यक्ष कुमारी चंचल गुप्ता सचिव पंकज तिवारी ने अतिथियों को पुष्प गुच्छ प्रदान कर उनका स्वागत किया। व्याख्यान माला के अवसर पर विभाग के अतिथि प्राध्यापक ओमकार कुशवाहा तथा शासकीय महाविद्यालय लखनपुर से प्यारे प्रोफेसर प्रेमचंद यादव तथा स्नातकोत्तर भूगोल के दोनों कक्षाओं के सभी छात्र उपस्थित रहे।

